

Fecha Sanción 25 Nov. 2009
Publicado en Boletín Oficial B.O. N° 100 - 15-12-09- PAG. N° 3767
Extracto RECTIFICASE EL ART. 2° DEL DCTO. N° 2380/91.-

Dcto. GJ. N° 1298 - 25-11-2009 - Gobierno y Justicia - Rectifícase el Art. 2° del Dcto. N° 2380/91, en lo que respecta al número del Documento Nacional de Identidad de la Sra. QUIROGA MARCELA ALEJANDRA, donde dice D.N.I. N° 20.936.800, deberá leerse, D.N.I. N° 20.936.806.-